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Неколико стотина грађана учествовало је данас у центру Београда у протестној шетњи,
на дан годишњице дводневног насиља на Косову и Метохији над Србима које се десило
пре тачно 14 година, пише Мондо . На Тргу Републике од 17:00 започела је протестна
патриотска шетња против иностраних притисака и одређених кругова у Србији да се
албанским окупаторима на Косову и Метохији дозволи чланство у међународним
организацијама, пре свега УН.

  

  

Репортер Монда и порала СрбинИнфо јављају је да су окупљени палили заставе Косова
и носили српске заставе.
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    ПРОТЕСТНА ШЕТЊА ПРЕДСЕДНИШТВО СРБИЈЕ  паљење заставе такозване државеКосово https://t.co/23QGAfpNQd  — СРБИН инфо (@srbininfo) March 17, 2018    Певали су песме о Косову, а носили су и слику генерала и ратног команданта ВојскеРепублике Српске Ратка Младића који је осуђен на на доживотну казну.  

  Скуп је почео на Тргу Републике, а након тога окупљени су кренули у две траке у шетњука Скупштини Србије до "зида плача" за Косово.  
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  Поворку је пратило десетак полицајаца. Није било инцидената.  

  Организатори скупа рекли су да је циљ да се међународној заједници и Албанцимапошаље порука да нисмо заборавили ни опростили мартовски погром на Косову.  
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  Окупљени су поручили и да неће дозволити промену Устава, нити “поклањање столице”УН Албанцима.  

  На скупу су били и представници војног синдиката.  
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  Саобраћај је био сукцесивно у прекиду.      Your browser does not support the video tag.   Патриотска протестна шетња је стигла до Председништва Србије где су запаљенезаставе такозване државе Косово, НАТО-а, импровизоване заставе ЕУ-а и СНС-а.  

  Овај протестни скуп организовала је група младих људи, а њихову шетњу су подржалиВојни синдикат Србије и Синдикат запослених полиције, као и низ познатих личностикао што су Теша Тешановић, Михаило Меденица, Дејан Петар Златановић и други.    ПРОТЕСТНА ШЕТЊА ВЛАДА СРБИЈЕ https://t.co/NZszsnm59E  March 17, 2018    ( Мондо  - СрбинИнфо )  Видети још:  На данашњи дан 2004. године десетине хиљада Албанаца оркестрирано су напалиСрбе широм КиМ. Том приликом убијено је 28 људи, протерано око 4 хиљаде Срба, азапаљено 35 верских објеката, међу којима и црква Богородице Љевишке у Призрену  
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